



На торжественном построении в воинской части традиционно подвели итоги зимнего периода обучения и начали подготовку к торжественному параду Победы.

Иерей Константин Прокопенко вместе с благочинным приходов Матвеево-Курганского округа иереем Евгением Фоминым обратились к солдатам и офицерам с напутственными словами, пожелав помочи Божией в непростом служении по защите Отечества. Так, иерей Константин напомнил военнослужащим о высоком и ответственном их служении.

- Вы, сегодняшние защитники России, на самом деле являетесь наследниками Александра Невского, Дмитрия Донского, адмирала Ушакова и непроигравшего ни одного сражения полководца Александра Невского, - сказал иерей Константин. – Вы – наследники тех, кто гнал из России полчища Мамая, армию Наполеона, и тех, кто не жалел своей жизни, чтобы свернуть шею фашизму. Всегда помните об этом.

